



సిరిసిల్ల ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో నిరదిస్తున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కే తారకరామారావు



మంగళవారం సిరిసిల్ల సభలో బీఆర్ఎస్ అధినేత, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మాట్లాడుతూ 24 గంటల కఠింతు కావాలనుకుంటున్నవారు చేతులెత్తాలని కోరగా జనం స్పందన ఇది

సిరిసిల్ల మరో సోలాపూర్ కావాలే

> IV పేజీ తరువాయి...

కరోట్ చాలనేది కాంగ్రెస్ నివాం.. 24 గంటల నాణ్యమైన విద్యుత్తు కావాలనేది మా విధానం. ఇందులో ఏది కావాలో ప్రజలే నిర్ణయించుకోవాలి' అని సూచించారు. తాము అధికారంలోకి వస్తే ధరణి రద్దుచేస్తామని కాంగ్రెస్ అంటున్నదని, అదే జరిగితే రైతులు మళ్ళీ గోసపడటం తప్పదని హెచ్చరించారు. 'ధరణిపై వేటువేసేందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ గొడ్డలి పట్టుకొని రిడీగా ఉన్నది. కావున రైతులంతా అప్రమత్తంగా ఉండాలి. సాక్షాత్తు పీసీసీ అధ్యక్షుడు, సీఎల్పీ నాయకుడు, కాంగ్రెస్ జాతీయ నేత రాహుల్ గాంధీ కూడా ఇదే విషయాన్ని గతంలో చెప్పారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వస్తే ధరణి రద్దుచేస్తామని, బంగాళాఖాతంలో పడేస్తామని అన్నారు. ఇప్పుడు రైతులంతా కాంగ్రెస్ బంగాళాఖాతంలో పడేయాలి. నేను రైతులను, రైతు బిడ్డనే. మూడేండ్లు మేడోమడం చేసి, రాత్రిపంపక కళ్ళపడి ధరణి పోర్టల్ తెచ్చాం. ధరణి రాళ్ళతో ఏ మండలంవారికీ ఆ మండల న్యాయం జరిగింది. ప్రభుత్వ అధికారాన్ని సర్దుచూరాలి. గతంలో రిజిస్ట్రేషన్ విధానంపై మీ హక్కులను తీసిస్తామని ఈ సిగ్గుచానిన కాంగ్రెస్ చెప్పినది. తెలంగాణలో భూముల ధరలు ఎన్నోరెట్లు పెరిగినయ్యాయి. ఇవాళ రాష్ట్రంలో ఏ మూలంపై పోషనా ఎకరం రూ.30-40 లక్షలకు తక్కువ లేనేలేదు. ధరణి లేకుంటే ఈ దుర్మార్గులు వెళ్ళే తాకులాటకు, పీకులాటకు ఎన్నో హక్కులు జరుగుతుంటే? ధరణి పుణ్యం వల్లే పల్లెలు ప్రశాంతంగా ఉన్నాయి. మరి.. పల్లెలు ప్రశాంతంగా ఉండాలా? లేకపోతే.. మళ్ళీ పాతకోణాలు కావాలా? అనేది ప్రజలే అలోచించుకోవాలి' అని కేసీఆర్ సూచించారు.

కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కడుపులో ఉన్నది కక్కోశాడు

దేశంలో అనేక రంగాల్లో తెలంగాణ సంఘం వాగ్విరుద్ధం సీఎం కేసీఆర్ తెలిపారు. తాము నిరసన వ్యక్తం చేసినప్పుడు అధికారంలోకి వస్తే ధరణి రద్దుచేస్తామని కాంగ్రెస్ అంటున్నదని, అదే జరిగితే రైతులు మళ్ళీ గోసపడటం తప్పదని హెచ్చరించారు. తాము అధికారంలోకి వస్తే ధరణి రద్దుచేస్తామని కాంగ్రెస్ అంటున్నదని, అదే జరిగితే రైతులు మళ్ళీ గోసపడటం తప్పదని హెచ్చరించారు. తాము అధికారంలోకి వస్తే ధరణి రద్దుచేస్తామని కాంగ్రెస్ అంటున్నదని, అదే జరిగితే రైతులు మళ్ళీ గోసపడటం తప్పదని హెచ్చరించారు.

ఉద్యమ నేత వెన్నంటే నడిచిన సిరిసిల్ల ప్రజలు

బహారంగ సభలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య

రాజన్న సిరిసిల్ల, అక్టోబర్ 17 (నమస్తే తెలంగాణ): రాజన్న సిరిసిల్ల ప్రజలు, తెలంగాణ గాణకం సారధి సీఎం కేసీఆర్ వెన్నంటే నడిచిన బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య గుర్తుచేశారు. మంగళవారం సిరిసిల్లలో జరిగిన బీఆర్ఎస్ బహారంగ సభకు ఆయన అధ్యక్షత వహించి మాట్లాడారు. 2001లో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో అధినేత కేసీఆర్ పిలుపు మేరకు ఈ ప్రాంతంలో గూటి జెండాను ఎగురవేసినట్లు తెలిపారు.

2004లో కరీంనగర్ ఎంపీగా కేసీఆర్ ను భారీ మెజారిటీతో ప్రజలు గెలిపించారు. 2008లో రాజీనామా చేసిన సమయంలో, 2008లోనూ ఆయన వెంటే నడిచారని వివరించారు. సీఎం కేసీఆర్ ఆడిషన్ మేరకు 2009లో కేటీఆర్ ను ఆయన అధ్యక్షత వహించి మాట్లాడారు. 2001లో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో అధినేత కేసీఆర్ పిలుపు మేరకు ఈ ప్రాంతంలో గూటి జెండాను ఎగురవేసినట్లు తెలిపారు.

చారణ, సబ్బంపేడ వర్షాలు, కులాలు, మతాధికారిగా రోడ్డుమీదికొచ్చి ఉద్యమాలు చేశారని గుర్తుచేశారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమంలో సిరిసిల్లను ఆదర్శంగా నిలిపిన మంత్రి కేటీఆర్ ను మరోసారి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించి సిరిసిల్ల ఎమ్మెల్యేగా నియామకం ప్రజలు గెలిపించారని చెప్పారు. రాష్ట్ర సాధన కోసం నిరాహార దీక్షలు బయలుదేరినప్పుడు కరీంనగర్ జిల్లా ప్రజలు కేటీఆర్ కు అండగా నిలిచినట్లు చెప్పారు.



సిరిసిల్ల సభలో బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ప్రసంగానికి కేరళ అధ్యక్షుడు కడుపులో ఉన్నది కక్కోశాడు

మానేరును చూస్తుంటే కండ్ల సంబరం

70 ఏండ్ల జీవితంలో సిరిసిల్ల తనకు సుమరితమున్న ప్రాంతమని సీఎం కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు. తాను 170 సార్లు సిరిసిల్ల ప్రాంతంలో తిరిగివచ్చిన గుర్తు చేసుకున్నారు. ఈ ప్రాంతంలో బండ్లు, బండ్లు, అల్పములు, క్షామములు ఉన్నాయని తెలిపారు. 'హెలికాప్టర్ లో వచ్చి మనసును సిరిసిల్ల వరకు పంపి జలదారను చూసినంతోపాటు కలిగింది. 40-50 ఏండ్ల క్రితం చిన్నప్పుడు గూడెం, ముస్తాబాద్, అవునూరు నుంచి సైకిల్, బైక్లపై సిరిసిల్లకు వచ్చినప్పుడు మానేరులో నీళ్ళ కనిపించేవి కావు. సమైక్య పాలనలో మొత్తం నాశనమైంది. దుమ్ములేసే పరిస్థితిని స్వయంగా చూశాను. ముస్తాబాద్ మండలంలోని గూడూరుకు అనుకుని ఉన్న అవునూరును కాల్యంలో అనేకసార్లు ఊత కొట్టిన. పోతుగల్లో 15-20 రైస్ మిల్లుండేవి. సమైక్య పాలనకు దౌర్జన్యం, డోపిడీతో ఒక్కో మిల్లు మాయమయ్యాయి. అప్పుడే మానేరు ప్రాజెక్ట్ అమలుగింది. అప్పుడే మానేరు ప్రాజెక్ట్ లోనే తెలంగాణ ఉద్యమ సభను జరిపిన పరిస్థితులు కండ్ల ముందు కదలాడుతున్నాయి. స్వరాష్ట్రంలో సజీవ జలదారంతో కలగొన్నప్పుడే అవునూరును మత్తడి ఎండా కాలంలో కూడా దుంకుతుంటే ఆత్మ సంతృప్తి కలిగింది' అని పేర్కొన్నారు.

'మాకు కులం, మతం, జాతి బేధం లేదు. అందరినీ కలుపుకొని ముందుకు వెళ్ళాలి. హిందువులు, ముస్లింల మధ్య పంచాయి తిలు పెట్టే దుర్మార్గులున్నారు. కానీ.. తెలంగాణలో అటువంటి పరిస్థితి లేదని, అందరం కలిసి అన్నదమ్ముల్లా ఉన్నాం. గంగా జమునా తెవాజీవీ సంస్కృతికి తెలంగాణ నిదర్శనం. ఇదే సంస్కృతిని, సోదరభావాన్ని కొనసాగించాలి' అని కోరారు. మంత్రి కేటీఆర్ కు మంచి భవిష్యత్తు ఉన్నదని, మరోసారి దీనించి పంపాలని సిరిసిల్ల ఓటర్లకు విజ్ఞప్తి చేశారు.

సిరిసిల్లలో ఆత్మహత్యలతో చరించినపోయా

సిరిసిల్లలో నేతన్నలు ఆత్మహత్యలు చేసుకోవడం గానీ రాతలను చూసి తాను చరించినపోయానని సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. 'ఒక నాడు సిరిసిల్లలో హైదరాబాద్ వెళ్తున్నప్పుడు ఆత్మహత్యలు పరిష్కారం కావు - రావులు పంపారం కాదు, చాపకండ్డి' అని గోడపడి మేడ జాయింట్ కలెక్టర్ రామలింగం రాజులను చూసి నేను, ప్రాసెస్ చేసిన జయశంకర్



సిరిసిల్ల సభలో బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ప్రసంగానికి కేరళ అధ్యక్షుడు కడుపులో ఉన్నది కక్కోశాడు

నేను ఎంపీగా పోటీ చేసినప్పుడు సిరిసిల్ల ప్రజలు పెద్ద మనసుతో గెలిపించారు. ఆ సమయంలో ఒకే రోజు ఏడుగురు నేతన్నలు చనిపోయిన విషయాన్ని పత్రికల్లో చూసినప్పుడు చరించినపోయానని ఆయన అన్నారు. ప్రభుత్వంలో లేకున్నా రూ.50 లక్షలు సేకరించి సహాయం చేశాం. అందరినీ కాపాడుకుంటూనే ఆనాడు దండం పెట్టి విజ్ఞప్తి చేశాను. రూ.50 లక్షల సాయంతో నేతన్నలకు ఎంతో కోరిక ఉపశమనం లభించింది' అని సీఎం కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు.

బతుకమ్మ వీరలను కాలుస్తారా?

ప్రతిజ్వాలా ప్రతి విషయాన్ని రాజకీయం చేస్తున్నాయని సీఎం కేసీఆర్ దుయ్యబట్టారు. 'ప్రతి విషయాన్ని సీపాతీసంగా రాజకీయం

చేసే దుర్మార్గులు, చిల్లరగాండ్లు ఉంటారు. వాళ్ళను పట్టించుకోవద్దు. చేనేత కార్మికులు బతుకమ్మ వీరలను కాలుస్తారు. చేనేత కార్మికులను ప్రభుత్వం బాధ్యత తీసుకుని రంజాస్, క్రీస్, బతుకమ్మ పండుగల సందర్భంగా నిరుపేదలకు కొత్త బట్టల పంపిణీ చేపట్టింది. కోటి కుటుంబాలకు, నిరుపేదలకు బట్టలు అందుతున్నాయి. ఈ పథకం ద్వారా రూ.300 కోట్ల విలువైన పని సిరిసిల్ల పరిశ్రమకు దొరుకుతుంది. దుర్మార్గులు, చిల్లరగాండ్లు ఉంటారు. వాళ్ళను పట్టించుకోవద్దు. చేనేత కార్మికులు బతుకమ్మ వీరలను కాలుస్తారు. చేనేత కార్మికులను ప్రభుత్వం బాధ్యత తీసుకుని రంజాస్, క్రీస్, బతుకమ్మ పండుగల సందర్భంగా నిరుపేదలకు కొత్త బట్టల పంపిణీ చేపట్టింది. కోటి కుటుంబాలకు, నిరుపేదలకు బట్టలు అందుతున్నాయి. ఈ పథకం ద్వారా రూ.300 కోట్ల విలువైన పని సిరిసిల్ల పరిశ్రమకు దొరుకుతుంది. దుర్మార్గులు, చిల్లరగాండ్లు ఉంటారు. వాళ్ళను పట్టించుకోవద్దు. చేనేత కార్మికులు బతుకమ్మ వీరలను కాలుస్తారు. చేనేత కార్మికులను ప్రభుత్వం బాధ్యత తీసుకుని రంజాస్, క్రీస్, బతుకమ్మ పండుగల సందర్భంగా నిరుపేదలకు కొత్త బట్టల పంపిణీ చేపట్టింది. కోటి కుటుంబాలకు, నిరుపేదలకు బట్టలు అందుతున్నాయి. ఈ పథకం ద్వారా రూ.300 కోట్ల విలువైన పని సిరిసిల్ల పరిశ్రమకు దొరుకుతుంది.

మేం అడ్డగోలు అబద్ధాలు చెప్పం

ఎన్నికల సందర్భంగా అడ్డగోలు అబద్ధాలు చెప్పినప్పుడు బీఆర్ఎస్ పార్టీకి కాదు సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. 'ఇటీవలే మ్యానిఫెస్టో ప్రకటించాం. మేం ఆదార బాధ్యత, అడ్డగోలు అబద్ధాలు చెప్పలేదు. ఆ అవసరం బీఆర్ఎస్ నిదర్శనం. గత ప్రభుత్వంలో కల్యాణలక్ష్మి పథకానికి రూపకల్పన చేసినప్పుడు రూ.50 లక్షలకు రూ.80-40 లక్షలకు తక్కువ వెళ్ళే తాకులాటకు, పీకులాటకు ఎన్నోరెట్లు పెరిగినయ్యాయి. ఇవాళ రాష్ట్రంలో ఏ మూలంపై పోషనా ఎకరం రూ.30-40 లక్షలకు తక్కువ లేనేలేదు. ధరణి లేకుంటే ఈ దుర్మార్గులు వెళ్ళే తాకులాటకు, పీకులాటకు ఎన్నో హక్కులు జరుగుతుంటే? ధరణి పుణ్యం వల్లే పల్లెలు ప్రశాంతంగా ఉన్నాయి. మరి.. పల్లెలు ప్రశాంతంగా ఉండాలా? లేకపోతే.. మళ్ళీ పాతకోణాలు కావాలా? అనేది ప్రజలే అలోచించుకోవాలి' అని కేసీఆర్ సూచించారు.

రైతులకు నష్టబియ్యం తినినా..

రైతుబంధు, ఇతర పథకాలతో ఏటా మూడు కోట్ల బియ్యం విడుదల చేసినా దేశానికి అన్నం పెట్టడానికి సీఎం కేసీఆర్ తెలిపారు. ఎక్కడ అవసరమంటే అక్కడి వారికి అన్నం సమకూరుస్తున్నామని చెప్పారు. మూడు కోట్ల బియ్యం విడుదల చేసినా దేశానికి అన్నం పెట్టడానికి సీఎం కేసీఆర్ తెలిపారు. ఎక్కడ అవసరమంటే అక్కడి వారికి అన్నం సమకూరుస్తున్నామని చెప్పారు. మూడు కోట్ల బియ్యం విడుదల చేసినా దేశానికి అన్నం పెట్టడానికి సీఎం కేసీఆర్ తెలిపారు. ఎక్కడ అవసరమంటే అక్కడి వారికి అన్నం సమకూరుస్తున్నామని చెప్పారు.

సిరిసిల్లను సోలాపూర్ చేస్తాం

కేటీఆర్ ఎమ్మెల్యే కావడం సిరిసిల్ల ప్రజల అభ్యుత్థాని సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. చేనేత మంత్రిగా ఉండి, ఎన్నో సార్లు చేనేత కార్మికుల అవసరాలు తీర్చారునని తెలిపారు. 'సిరిసిల్ల ఎంత గొప్పగా అభివృద్ధి సాధించిందో మీ ముందే ఉన్నది. మంత్రి కేటీఆర్ ను పొగడే సమయం వచ్చింది. చేనేత కార్మికుల అవసరాలను తీర్చారు. చేనేత కార్మికులను ప్రభుత్వం బాధ్యత తీసుకుని రంజాస్, క్రీస్, బతుకమ్మ పండుగల సందర్భంగా నిరుపేదలకు కొత్త బట్టల పంపిణీ చేపట్టింది. కోటి కుటుంబాలకు, నిరుపేదలకు బట్టలు అందుతున్నాయి. ఈ పథకం ద్వారా రూ.300 కోట్ల విలువైన పని సిరిసిల్ల పరిశ్రమకు దొరుకుతుంది. దుర్మార్గులు, చిల్లరగాండ్లు ఉంటారు. వాళ్ళను పట్టించుకోవద్దు. చేనేత కార్మికులు బతుకమ్మ వీరలను కాలుస్తారు. చేనేత కార్మికులను ప్రభుత్వం బాధ్యత తీసుకుని రంజాస్, క్రీస్, బతుకమ్మ పండుగల సందర్భంగా నిరుపేదలకు కొత్త బట్టల పంపిణీ చేపట్టింది. కోటి కుటుంబాలకు, నిరుపేదలకు బట్టలు అందుతున్నాయి. ఈ పథకం ద్వారా రూ.300 కోట్ల విలువైన పని సిరిసిల్ల పరిశ్రమకు దొరుకుతుంది.

నెత్తురు పాలిన నేలలో సాగునీళ్లు

ఎర్రటి ఎండల్లో మత్తడి దుంకిన మానేరు.. మన బిళ్లకు మజ్జిన కాళేశ్వర జలాల మాది చేతల ప్రభుత్వం.. చేనేతల ప్రభుత్వం.. రాష్ట్రంలో ఊహించిన లభిస్తుంది ఇదంతా మన సీఎం కేసీఆర్ ఘనం.. సిరిసిల్ల ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో కేటీఆర్

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 17 (నమస్తే తెలంగాణ): నాడు నెత్తురు పాలిన నేలలో నేడు సాగునీళ్లు పడవట్టే తోకుతున్నాయని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, సిరిసిల్ల అభ్యర్థి, మంత్రి కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు ద్వారా గోదావరి జలాలను తీసుకొచ్చి మల్లన్నసాగర్ నింపి.. కూడవెల్లి వార్షికంగా మన బిళ్లకు నీళ్లు మళ్ళిస్తున్నట్లు చెప్పారు. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలో ప్రతి ఏటా సాగునీటి సమస్య ఉంది. సాగునీటి సమస్యను పరిష్కరించేందుకు కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టును నిర్మించాలి. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు ద్వారా గోదావరి జలాలను తీసుకొచ్చి మల్లన్నసాగర్ నింపి.. కూడవెల్లి వార్షికంగా మన బిళ్లకు నీళ్లు మళ్ళిస్తున్నట్లు చెప్పారు. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలో ప్రతి ఏటా సాగునీటి సమస్య ఉంది. సాగునీటి సమస్యను పరిష్కరించేందుకు కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టును నిర్మించాలి. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు ద్వారా గోదావరి జలాలను తీసుకొచ్చి మల్లన్నసాగర్ నింపి.. కూడవెల్లి వార్షికంగా మన బిళ్లకు నీళ్లు మళ్ళిస్తున్నట్లు చెప్పారు. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలో ప్రతి ఏటా సాగునీటి సమస్య ఉంది. సాగునీటి సమస్యను పరిష్కరించేందుకు కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టును నిర్మించాలి.

మంత్రి కేటీఆర్ కు వెల్లువలా మద్దతు

కేసీఆర్ సభా వేదికపై కుల సంఘాల ప్రకటన

మంత్రి కేటీఆర్ కు వెల్లువలా మద్దతు

రాజన్న సిరిసిల్ల, అక్టోబర్ 17 (నమస్తే తెలంగాణ): బీఆర్ఎస్ సిరిసిల్ల నియోజకవర్గ అభ్యర్థిగా ఎన్నికలకు బరిలో నిలిచిన మంత్రి కేటీఆర్ కు వెల్లువలా మద్దతు లభించింది. కేటీఆర్ కు వెల్లువలా మద్దతు లభించింది. కేటీఆర్ కు వెల్లువలా మద్దతు లభించింది. కేటీఆర్ కు వెల్లువలా మద్దతు లభించింది.